

62-İK számú rendkívüli kiadás!

Csikszereda, 1914. évi október 9.

Ára 4 fillér.

CSIKI LAPOK

Felolós szerkesztő:
Dr. Élthes Gyula.

A Csiki Lapok rendkívüli kiadásai a fővárosi lapokat majdnem két nappal előzik meg.

A „Hivatalos” jelzésű táviratok a miniszterelnökség sajtóosztályának hivatalos táviratait.

Táviratok!

Przemysl ostroma.

Az oroszok vereségei.

Kivertük az oroszokat Máramarosszigetről.

Budapest, október 8.

(Hivatalos.) A főhadiszállásról Hőfer vezérőrnagy, a vezérkar főnökének helyettese jelenti:

Saját offenzívánk tegnap is az itt-ott folytatott kisebb harcokban mindenütt elérte célját.

Egy Przemyslből vakmerő repülés után visszatért vezérkari tiszt jelentése szerint a várvédelmet a harci lelkesedéstől áthatott védősereg a legtevékenyebben és a legnagyobb körültekintéssel intézi. Több kirohanásban visszaszorították az ellenséges harcvonalat és számos foglyot ejtettek.

Az oroszok valamennyi támadása a várművek tüzelése alatt rettenetes veszteségekkel mindenütt összeomlott.

A Kárpátokban az uzsoki-nyeregtől nyugatra már nincs ellenség.

Máramarosszigetnél a betört ellenséget megvertük és a város múlt éjjel ismét birtokunkba jutott.

Antwerpen végnapjai.

Az oroszok újabb vereségei.

Berlin, október 8.

(Hivatalos.) A német nagyfőhadiszállásról október 7-én este 10 órakor jelentik:

Franciaországban a hadsereg jobbszárnyán folyó harcok még nem vezettek döntésre.

A franciák előnyomulásai az Argonnekben és Verdun északkeleti pontján vissza lettek verve.

Antverpennél Brochen-erőd birtokunkban van. Támadasunk átlépte a Nethe-folyó szakaszát és a belső erődökhöz közeledik. Egy angol dandárt és a belga seregeket a külső és belső erődök között megvertünk és Antwerpenbe visszavetettünk. — Négy nehéz üteget, ötvenkét tabori ágyut, sok gépfegyvert, számos hadifoglyot, közöttük angolokat is nyílt területen elfogtunk.

Az oroszok támadását Suvalki-kormányzáságban visszautasítottuk. Az oroszok 2700 foglyot és kilenc gépfegyvert vesztek.

Orosz-Lengyelországban kisebb eredményes ütközetekben Iwangorodtól nyugatra 4800 foglyot ejtettünk.

Románia megkezdte a demobilizálást.

Bukarest, október 7.

A behívott katonák nagy részét a hadvezetőség házbocsátja. A tartalékos tisztok szabadságolása ma megkezdődött. Az intézkedés nagy örömet keltett, mert a 48 nap óta való összpontosítás megakasztotta az egész ország gazdasági életét. A demobilizálás megkezdése mutatja leginkább, hogy Románia a végleges semlegesség mellett döntött. A katonák gyors hazaküldésének másik oka, hogy a román hadsereg téli hadjáratra kellően felszerelve nincs s ha eddig valamilyen akcióhoz nem fogott, télen már képtelen rá, hogy hozzáfogjon. (..M—g.)

A cukrászda a Kossuth kerthelyiségből a téli időre, az étterem melletti kis szobába helyeztetett át. Minden nap friss sütemény kapható. Bejárat az udvar felőli kapun. Vidéki megrendelések is a legpontosabban eszközöltetnek.

A Lázár Domokos-féle házban a földszinten három üzlethelyiség és 2 udvari helyiség kiadó. Értekezhetni Veress Sándor dr.-nál, Csikszereda.